



居住帝湖 爱上生活

走近帝湖 发现生活中的每一滴幸福



帝湖原名金海水库，净水面为16万平方米，是贯穿郑州市的金水河之源，有人形象地称之为郑州之龙头、龙脉、龙气之地，更有“中原西湖”之称，她不仅是名副其实的活水湖，更是郑州西南上风、上水的亮丽风景！

※ 泛舟湖上看夕阳

黄昏是神秘的，只要人们多活一天，在这一天的末尾他们便有一个黄昏，但是能留意到黄昏的又有几个呢？

帝湖中泛起的小舟，随了弥漫在远处的白茫茫的烟，随了树梢上淡淡的金黄色，也随了帝湖中浸润的温暖，悠然自得地在湖水中荡漾着。

船上的人一言不发地观看那绯红的小球在天边渐渐温柔，一片朦胧的光耀扩展开来了，在涟漪浅笑的帝湖中，映射出别样的美丽。这样的生活算不算也是一种惬意的人生呢？

※ 仿佛江南一梦中

我们可以身处繁华虚夸的城市，却不可以远离内心的宁静致远，我们可以每天奔走在车水马龙里，但是却需要一处属于自己的清静风景。

我们在这座城市的日升月落轮回中匆忙奔走，悉心地描绘人生的蓝图，疲惫也需要好好地休憩下灵魂。

帝湖，这是属于我们的家园，属于我们的舞台，也是属于我们集体的回忆和美好，我们用属于自己的方式演绎人生的绚丽色彩，在帝湖中上演不同的角色，将梦



想和执著照亮湖水的天空。

让心敞开，凝望湖水，竟盛下了月亮的皎洁和星星。

仿佛江南一梦中，即使这只是一个生活姿态，我们

也要用浅笑领首包裹住这个城市的虚浮和聒噪，这是可以留下我们对城市印象的最后优雅。

※ 人生好时节

每天的黄昏都可以看到三五成群的老人闲坐在帝湖边，一天的闷热结束了，黄昏的湖边就是他们打发时光的最好场所，他们趁着夕阳余晖的尾巴还在时，就从家里走了出来，拿着蒲扇抱着孙儿，或者携着老伴儿，约一两好友。湖边的黄昏让他们一天的生活都变得惬意和愉快起来。

这是些让人尊敬的老人，他们比好多人更懂得生活的乐趣，只为坐在帝湖边感受生命的意义和享受生活的美好。知足常乐的人不会太多，但是湖边的老人们一定有这样闲适的心情，静坐湖边，春看百花秋看月，夏吹凉风冬赏雪。这样没有烦心事挂在心头的时光，不就正是人生的“好时节”吗！

※ 夜阑珊

今夜，月亮挂在售楼中心灯塔的旁边，静静对着湖边的人微笑，风姿绰约。一轮月亮，银色的圆盘，泛出的

光将四周熏染，透出淡淡的冷，给帝湖带来了一丝凉意。

湖边如此安静，甚至能够听到游鱼喝水觅食的声音。湖滨小路，蜿蜒，平坦，如一片波浪在起伏。路边低矮的灯，它们的光洒在草地上，在这深夏的季节，那些草不明亮反而格外黯淡下来。

夏夜湖畔的灯光，我知道它们一定是忍着的，就像我此刻的心绪，如果不是有一双手按捺着，它一定会流到脚下的湖水里去。脚步轻轻，生怕踩痛心弦，牵着风



一如牵着你。今夜，湖水的声音，而我们彼此的心里有千年的波涛在回旋、起伏！

夏夜阑珊。阑珊的，还有路人的心。

※ 在湖之舟

当洁净的阳光融入墨绿色的湖水中时，我从日渐丰盈的湖水中看到了帝湖龙吟别墅群的辉煌，在这个夏日里，它以别样的风情，以湖为琴，以涟漪为弦，有轻风伴奏，有喷泉为舞，歌声在帝湖上空飘荡着，如流水般舒畅。

湖内有游艇一只，随心绕别墅群行驶，怡然自得的“驶舟人”让我们体会到“一湖一世界，一舟一人生”的悠然心情。

一个盛开在夏季里的湖，由“小舟”牵引着我们的目光朝向美好，它满载梦想，泛游在梦想花开的阳光灿烂中，这样一幅画卷，记录了阳光，记录了2012年的盛夏，我们一路走来，一路歌唱！

